
PANNEAU AVANT DESCRIPTION

eSATA    en cours d’utilisation / accès

USB   en cours d’utilisation / accès

eSATA    activer/désactiver le connecteur

USB     activer/désactiver le connecteur

Mode Ventilateur intelligent automatique

Mode Ventilateur mode manuel

Vitesse du ventilateur niveau 1

Vitesse du ventilateur niveau 2

Vitesse du ventilateur niveau 3

3 modes de synchronisation disponibles:
Bleu   Lorsque l’ordinateur est éteint, l’unité s’éteint 15 secondes plus tard. 
Orange   Lorsque l’ordinateur est éteint, le mode Veille de l’unité s’active.
Désactivé   La synchronisation est désactivée.

Commutateur du ventilateur intelligent: automatique, manuel, réglage de 
la vitesse du ventilateur du niveau 1 au niveau 3.

Alimentation Maintenez enfoncée cette touche pendant 3 secondes 
  pour éteindre l’unité.

Bleu           sous tension.
Orange      mode Attente activé

Disque dur 1 / Disque dur 2 / Disque dur 3 / Disque dur 4 actif

Commutateur d’interface

Commutateur du mode de synchronisation

COUVERCLE AVANT

CADRE EN METAL

Schéma

Alimentation
Appuyez pour ouvrir

CONVECTION FORCEE

INTERFACE
SYNC
VENTILATEUR

VENTILATEUR INTELLIGENT
Le montage et retrait du ventilateur 

intelligent sont aisés

USB 3.0
eSATA

Connecteur d’alimentation CA 100V ~240V
Connecteur de sortie CC 12V / 5A

TOUCHES DE FONCTION. 

N
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PANNEAU ARRIERE PANNEAU LATERAL DROIT POIGNEE DE DISQUE DUR

Connecteur eSATA

Connecteur USB 3.0 

Ventilateur intelligent

DESCRIPTION

Connecteur d’alimentation CC.

DESCRIPTION

Alimentation CC.



Guide d’installation rapideSTEP

Veuillez utiliser les poignées et les vis 
pour sécuriser les 4 disques durs.

Appuyez sur le bouton rond pour ouvrir le couvercle.

Faites glisser 4 disques durs dans le châssis puis assurez-vous 
que ceux-ci sont fermement installés du haut vers le bas.

Ajustez le cadre en métal retiré précédemment puis replacez-le sur le 
châssis et le couvercle (selon la manière dont il a été ouvert à l’étape 2).

Connectez le FANTEC QB-35US3  à l’adaptateur de courant, 
raccordez ensuite le cordon USB ou eSATA au panneau arrière 
de l’unité puis mettez celle-ci en marche.

Lorsque le disque dur n’est pas formaté, initialisez-le sur votre 
ordinateur. Veuillez procéder de la manière suivante: Sous un système 
d’exploitation Windows, cliquez d’abord sur « Démarrer », 
« Exécuter » puis saisissez « diskmgmt. msc ». 
Appuyez ensuite sur la touche « Entrée ».

Retirez le carton de protection de l’unité.

Appuyez sur la nervure pour détacher le cadre en métal puis retirez-le.

REMARQUE : Assurez-vous que le disque dur 1 est fermement installé 
dans l’emplacement 1. Autrement l’ordinateur pourrait ne pas 
reconnaître le périphérique. Le contenu de l’emplacement 2 à 4 
varie selon la configuration.



Macintosh 10.X O.SSTEP

La fonction « Utilitaire du disque » comprend les options « Effacer » et « Partition ».

Diskmgmt.msc

Windows Vista/7 (32/64bit)STEP

Initialisez le disque s’il s’agit d’un nouveau disque

Le formatage est terminématage est terminé

Créez une nouvelle partition puis formatez le disque dur : Suivant  terminer

Windows 2000 / XPSTEP

Le formatage est terminé

Diskmgmt.msc



Si vous oubliez de fixer le cadre en métal avant de refermer le 
boîtier, appuyez simplement sur la nervure de la manière suivante.
Le couvercle se détache et s’ouvre lentement.
Ne tentez pas d’ouvrir le couvercle avec un objet pointu.

Pour retirer le disque dur de l’unité, appuyez légèrement sur 
la poignée puis sortez-le.

S'il vous plaît visitez notre site Web:

www.fantec.fr

STEP Dépannage

Lorsque le ventilateur émet du bruit, dévissez le ventilateur, r
etirez le couvercle, nettoyez le ventilateur puis réinstallez-le.

Lorsque le FANTEC QB-35US3 (4 disques durs installés) est 
raccordé à un ordinateur via le connecteur eSATA et l’ordinateur 
ne reconnaît pas ces 4 disques durs SATA, vérifiez que le 
contrôleur eSATA supporte le multiplicateur de ports ou mettez 
à niveau le pilote eSATA.

Lorsque le débit de Transfer est lent, vérifiez que les cavaliers 
des disques durs SATA sont définis sur 1,5 ou 3 Go/s.

Lorsque la durée d’initialisation du FANTEC QB-35US3 
(4 disques durs installés) est trop longue, vérifiez que les 
disques durs sont correctement installés ou mettez à jour 
le pilote de l’hôte eSATA.

Température:   0  60

Humidité:         0%~ 90% R.H.

Environnement de fonctionnement:

Remarque STEP

Le connecteur USB de votre ordinateur doit supporter la fonction 
d’extinction automatique afin de pouvoir activer le mode Veille 
de l’unité. Il est fortement recommandé de configurer la gestion 
de l’alimentation de la carte mère (section 3). Pour davantage 
de détails, référez-vous au guide d’utilisation de la configuration 
du BIOS de la carte mère.

Appuyez simplement sur la touche ALIMENTATION pour mettre en 
marche l’unité puis maintenez enfoncée la touche pendant 3 secondes 
pour éteindre l’unité.

Systèmes d’exploitation compatibles : Windows 2000 / Server / XP / 
Vista (32/64bit), Windows 7 (32/64bit), Macintosh 10.x, Linux.

Capacité totale des disques durs supportée : 2 To pour chaque disque 
dur, 8 To par unité. 4 disques durs sont affichés dans l’interface 
Poste de travail de l’ordinateur (JBOD).

Compatible avec les normes USB 1.1 / 2.0 / 3.0

Le ventilateur intelligent est contrôlé par le capteur thermique intégré, 
celui-ci dispose de deux modes de fonctionnement 
(automatique / manuel) et de 3 niveaux de vitesse :
Faible
Moyen
Élevé 

inférieur à 45°C   | 1200 tpm.
compris entre 45°C et 55°C   | 1800 tpm.
supérieur à  55°C  | 2500 tpm.

D’une autre manière, les connecteurs USB et eSATA peuvent être 
connectés à deux ordinateurs différents, mais seule une interface peu
t être utilisée à la fois.Il est possible de permuter entre le mode USB et 
eSATA à l’aide de la touche INTERFACE du FANTEC QB-35US3.
La sélection de l’interface est seulement possible depuis un système 
d’exploitation Macintosh vers Macintosh ou un système d’exploitation 
Windows vers Windows.

Connecteur USB / eSATA compatible avec la déconnexion à chaud.

Débit de transfert USB 3 jusqu’à 5 Go/s.
Débit de transfert eSATA jusqu’à 1,5 – 3 Go/s.


